Итоги Месячника, посвященного 9 декабря – Международному дню борьбы с коррупцией.

    23 декабря   в актовом зале ГБПОУ «МПК» было проведено торжественное  закрытие Месячника, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.
     Состоялось награждение  участников Викторины, приуроченной к 9 декабря. В конкурсе буклетов и рисунков на тему «Нет – коррупции!»  представили свои работы студенты, преподаватели, работники секретариата, сотрудники бухгалтерии (142 участника, что составляет почти 6%  от количества  студентов и работников колледжа). 
   За активное вовлечение обучающихся  в конкурсы и викторину отмечены грамотами и подарками преподаватели  Хайбуллина И.В. и Третьякова Т.В.
  34 финалиста были отмечены сладкими призами:
[bookmark: _GoBack]Жубаева Жанна, Коновалова Елизавета(ПСО-12), Дегтярева Виктория, Чебанюк Дарья, Журавлева Ева (711), Сысуева Евгения(ПД -12), Князева Елизавета, Гриценко Дарья (Школа Профи), Антошкин Антон, Шапошникова Татьяна, Никулина Татьяна, Кочетова Анна,(ИБ-11), Шарипова Омина, Шапошникова Татьяна (022), Арапова Анаастасия,Завьялова Ксения (422), Костицына Яна (041), Зайцева Валентина, Самарина Ангелина, Шулаева Ольга, Лошкарева Анна (941) Ягудин Денис, Ротар Илья, Васильев Максим (ПД –11), Исрафилова Виолетта, Исанкина Виолетта (ПСО -12), Валавина Анастасия, Кирпач Елена (бухгалтеры), Пономаренко Олеся Владимировна(инспектор по кадрам), Шканкова Ксения (лаборант), Тимураленова Арина, Кислякова Наталья (211).



